



台前警方组织开展秋季开学“禁毒第一课”宣传活动

为深入开展青少年毒品预防教育工作,进一步增强青少年的禁毒、拒毒、识毒、防毒意识,近日,台前县公安局禁毒大队民警到县思源学校,利用学生开学入校的有利契机开展“禁毒第一课”活动。

其间,民警结合校园实际,针对小学生的年龄特点和心理特征,运用通俗易懂、深入浅出的方式,通过贴近生活、发生在身边的典型案例,生动翔实地讲述了什么是毒品、毒品的严重危害及冰毒、摇头丸等常见毒品的来源及识别方法。重点分析了吸食毒品对青少年成长、家庭和睦、社会稳定的危害。民警告诫全体师生,像糖果、饮料等与零食外形极其相似的新毒品,千万不要尝试第一口,且在外不要随意接受陌生人给予的东西,号召学生们保持积极乐观的

人生态度和健康的生活方式,构筑起抵御毒品的坚固防线,争当禁毒斗争中的小小志愿者,从源头上杜绝毒品的侵害。

同时,对校园内外打架斗殴等青少年犯罪行为的危害性和严重性进行了介绍,教导同学们如何学会自我保护,预防毒品等违法犯罪,引导同学们树立正确的人生观、价值观,勉励同学们勤奋学习、奋发向上,努力提高自身的道德修养和法律素质。

此次法制教育课,共摆放宣传展板20块、发放宣传手册200余份,切实提高了学校师生的法律意识、禁毒意识以及自我保护能力。最后,授课民警被聘任为法制副校长,表示今后警校将携手合作,为进一步做好辖区校园安全工作共同努力。① 刘合敏

广东省公安厅一行专程深入新县公安局实地调研指导

9月8日下午,广东省公安厅党委委员、副厅长张锐率厅治安管理局、审计处、警务保障部等有关负责同志专程深入新县,实地调研广东省厅援建的新县公安局DNA实验室运行情况和金兰山派出所建设进度情况。信阳市人大常委会副主任杨明忠,副市长、市公安局局长侯钦东,常务副市长何祥松,新县县领导胡光志、潘旭,县局局长张毅、政委李长文等陪同考察并参加座谈。

张锐一行在信阳市、县相关负责同志的陪同下首先参观考察新县公安局DNA实验室,在详细听取了实验室负责同志对实验室近年来在设备运用、队伍建设、服务实战、打击成效及取得的战果等各方面的汇报后,张锐予以充分肯定。

随后,在广东省公安厅援建新

县金兰山派出所建设工作座谈会上,张毅首先就援建金兰山派出所的项目审批、设计规划、施工进度、资金缺口等方面进行了详细汇报。李长文简要介绍了新县县情,汇报了近年来新县公安发展、队伍建设等情况。

座谈会结束后,张锐一行又深入金兰山派出所新建营房工地现场实地参观考察。张锐指出,在广东省厅党委和新县公安局党委的密切协作下,高度一致地为援建金兰山派出所建设工作开了个好头,打下了基础,下步要在严把施工安全和工程质量框架下,严格标准,保证各环节规范合理、保质保量,共同努力把援建金兰山派出所项目工程打造成为全市公安机关营商环境规范化建设的样板和标杆。① 胡建

3人焚烧秸秆被伊川警方行政拘留

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 崔琦 石伟召

当下正值秋收季节,广大群众都在忙着收庄家,享受着秋收的喜悦,但同时却有某些人焚烧秸秆。近日,伊川县公安局依法行政拘留3名焚烧秸秆的违法行

为。据介绍,9月7日,伊川县高山镇闫洼村村民许某在收割完玉米后,将自家两亩地里的秸秆点燃焚烧,被伊川县公安局高山派出所民警监控巡查时发现,随后民警立即赶往现场将火扑灭。经询问,许某对其焚烧秸秆的违法事实供认不讳。高山派出所民警依照相关法律,将许某行政拘留三日。

9月19日,该局平等派出所民警在巡逻时发现,伊川县平等

乡马回营村村民刘某,在平等乡马回营村北一处荒地,使用打火机将杂草点燃,民警立即赶到现场将火扑灭,并将刘某带至派出所。经询问,刘某承认自己在地里点火的违法事实,平等派出所民警依法将其行政拘留三日。

9月19日,伊川县江左镇晋庄村村民黄某用打火机将地里的谷子秆点燃,被联合执法巡逻人员发现,经询问,黄某对其违法事实供认不讳。伊川县公安局江左派出所民警依法将黄某行政拘留三日。

伊川县公安局在此提醒,请大家严格遵守法律法规。碧水蓝天,需要我们共同守护。让我们携起手来,保护好伊川生态环境,让伊川的天更蓝、水更清、家更美。①

台前县召开公安机关领导干部会议

9月16日,台前县公安机关领导干部会议召开,宣布县公安局主要领导同志调整的决定。市公安局党委委员、副局长桑红昕,县委副书记李志华出席并讲话,市公安局政治部副主任刘红伟、副县长张鲁海及县公安局班子成员、各股所队室主要负责同志参加会议。会议由县委常委、组织部长郭炳申同志主持。

会上,县委组织部部务委员李辉同志宣布了关于县公安局主要领导调整的决定,范中生同志不再担任县公安局党委书记、局长,张建国同志任县公安局党委书记,提名县公安局局长人选。

桑红昕同志代表市局党委对台前县委、县政府长期以来对公安工作的重视和支持表示感谢,对范中生同志在台前工作期间的成绩予以充分肯定。他指出,

这次台前县公安局主要领导调整,是台前县委和市局党委从全市公安工作大局出发,结合台前公安领导班子建设需要,通盘考虑,慎重研究做出的决定。

李志华同志在讲话中对市公安局党委对台前公安工作关心支持表示感谢,对范中生同志在台前期间工作给予充分肯定,对张建国同志到台前任职表示诚挚欢迎。

最后,县委常委、组织部长郭炳申对县公安局新一届党委班子和全县公安民警提出要把责任举过头顶、要把道义扛在肩上、要把人民装在心中、要把名利踩在脚下、把本色进行到底等五点希望,以实际行动捍卫人民警察的忠诚职责,为全县社会大局稳定和高质量经济发展做出更大贡献。①

刘合敏

正阳县公安局开展国家网络安全宣传周宣传活动

为进一步增强群众网络安全意识,9月17日,正阳县公安局在东大街开展了以“网络安全为人民、网络安全靠人民”为主题的2020年国家网络安全宣传周宣传活动。

活动中,民警通过设置咨询点、悬挂宣传标语、摆放展板、发放网络安全宣传资料、面对面讲解等方式,向群众普及网络安全知识,传播网络安全理念。民警还从防范电信诈骗、安全使用移动支付、正确使用社交网络等多个方面,为广大群众讲解网络安全知识,增

强广大群众的网络安全意识,提升基本防护技能,同时展示了公安机关严厉打击网络违法犯罪的决心和力度。

此次活动,民警共接受群众咨询200余次,发放网络安全宣传资料1000余份。同时该局还紧密依托微博、微信、抖音和户外LED显示屏等宣传平台,紧紧围绕网络违法犯罪典型案例和网络安全知识,大力倡导群众举报各类网络违法犯罪线索,积极配合公安机关严厉打击各类网络违法犯罪,有效净化网络环境,共同维护网络安全秩序。① 王艳

天然艾草纯露清香洗衣液

艾奇玉露 AIQI YULU

每一滴艾奇玉露 都添加艾草精华!

全国统一零售价: 29元/桶

深层清洁无香精易漂洗易溶解不伤手

源自艾草的国标洗衣液

天然艾草萃取精华—艾草纯露
活性物成分≥5% (国标)—强力去污功能

招募合伙人

市级合伙人热线: 0371-60968658
县级/乡镇合伙人热线: 15515809705

河南艾奇洁网络科技有限公司 地址: 郑州市经三路东风路金成国际6号楼西单元16层